长春交警全员出动查违章

为防范重特大交通事故发生,维护全市道路交通安全形势持续平稳,为新中国成立70周年创造安全顺畅的道路交通环境,按照吉林省交警总队的统一部署,长春市公安局交通警察支队 于9月23日18时30分至21时,开展全市统一行动。

18时30分,行动正式开始, 吉林交警总队班子成员和副处 级以上干部来到路面,与一线 民警共同执勤,并向过往车辆 及行人发放交通宣传单,宣传 文明交通的意义,形成宣传教 育和严格执法的浓厚氛围。

按照"全覆盖、零容忍、严 执法"的要求,本次统一行动,

长春交警坚持固定盘查与流动 巡查相结合, 现场执法与科技 应用相结合,秩序整治与宣传 教育相结合的方式, 严厉整治 酒驾、醉驾、毒驾、"三超一疲 劳"、无证驾驶、假牌套牌假证、 改装拼装等严重交通违法行 为,共出动警力2337人,警车 465台,设置巡逻岗点加固定岗

点645处,做到逢疑必查、有违 必组。

同时, 为不断提升广大驾 驶员自觉守法、文明礼让、安全 交通意识,争取群众理解、取得 社会共识,长春交警通过邀请 媒体记者随警作战、组织现场 执法直播等方式,大力宣传统 一行动工作情况及整治效果,

集中曝光一批典型涉酒涉毒等 严重交通违法和事故案例,提 高执法震慑和惩戒力度。

当晚,长春交警发放宣传 单12万份,共查处饮酒驾驶违 法行为47件,醉驾违法行为12 件,超载违法行为56件,超员违 法行为12件,无证驾驶违法行 为23件,假牌套牌11件,其他讳 法行为1656件。通过开展集中 统一行动,进一步加大打击酒 驾醉驾毒驾等严重违法犯罪行 为的执法力度,推动建立长效 治理机制,今后,长春交警将持 续保持严管严查严处高压态 势,全力预防减少重特大交通 事故发生。

/记者 王春胜 报道

吉林市举办危化企业联合消防演练



为进一步提升危化企业消 防安全主体责任,推进企业消 防安全管理工作,9月24日,吉 林市举办了全市危化企业微型 消防站、企业消防队及城市消 防站联合拉动演练,并组织企 业消防安全责任人、管理人进 行集中约谈培训。

上午9时30分,演练正式开 始。演练假设吉化公司乙烯厂 装卸车间汽车卸车栈台3号鹤

位卸车管接口崩开,大量"拔头 油"从管口泄漏,发生闪爆燃 烧,产生流淌火,现场有1人受 伤。在专业消防队员未到达之 前,企业微型消防站积极开展 自救,利用灭火器对地面流淌 火进行初期扑救,并及时疏散 工作人员,第一时间关阀断料、 保护罐区、环保处置,全面做好 初起火灾事故扑救工作。

吉林市消防救援支队出动

七台车到达现场后,用一台高 喷消防车在北侧使用臂架炮进 行降温驱散,三台消防车的六 支泡沫枪对起火车辆实施冷 却,并对地面的流淌火实施堵 截和灭火, 防止槽车高温导致 爆炸及火势蔓延,同时现场两 台消防车负责供水。在微型消 防站、企业消防队和市消防救 援支队的通力配合、奋力扑救 下,大火最终被扑灭。

与会人员通过观看联勤联 动演练,学习了先进做法,交流 了试点经验,为推动本单位微型 消防站建设、强化消防安全管理 工作奠定了基础。观看结束后, 参会人员共同召开了集中约谈 教育培训会,有关部门对当前危 化企业消防安全管理工作作出 具体要求,并共同观看了《石化 企业消防安全警示教育片》。

/记者 吕闯 报道 消防供图

延吉市公安局交警大队正式开通抖音号

近日,延吉市公安局交警 大队通过官方认证申请正式 入驻抖音平台, 开放抖音号 "延吉市公安交通警察大队" (yanji_jiaojing),利用群众喜 闻乐见、社会关注度高的抖音 小视频和图片宣传交诵安全 知识,赢得了众多网友的好评

宣传民警在这个平台上 用网络语言与网友们进行互 动,向他们展示交管动态、温 馨提示、交通安全常识、违法 典型案例等内容,以及"逢 五"、"逢十"、"周末夜查"国省 道和农村道路交通安全整治

统一行动工作战果和创建全 国文明城市新内容,积极传播 交通安全理念,同时让更多网 友看到交警的工作和精神风 貌,从而进一步加强警民关 系,提高交通安全宣传工作效 率。在为期一周的试营运期 间,大队共发布了5个短视频 作品,取得了良好的宣传效

抖音号的开通,是该大 队在传统宣传渠道与新媒 体融合的有益尝试,也将 助力大队各项宣传工作开 展。

/沈赫 记者 张志善 报道

敦化交警全面开展交通违法整治攻坚战

为推动"除隐患 防事故 保 大庆"交通安全大整治深入开 展,敦化市交警大队结合辖区 实际,全面开展交通违法整治 攻坚战,对酒驾、无证驾驶、涉 牌涉证等重点交通违法行为 讲行严厉打击。

9月23日15时许,敦化交

警大队市区二中队民警在敦 化长德物流附近开展交通违 法整治行动, 发现一辆吉 H***47的灰色"江淮"小型客 车在路面上行驶,该车在距离 检查点50米左右的地方突然 停住, 民警对该车产生了怀 疑,并立即对车辆进行检查。

当民警检查该驾驶员的驾驶 证时,驾驶人出示的驾驶证字 体异样,打印不规范,引起了 民警的怀疑,在经公安交通管 理综合应用平台查询后发现 干某出示的驾驶证是伪造的, 民警讲一步调查发现干某原 有的驾驶证因醉酒驾驶,2018

年已被吊销。在证据面前,于 某不得不承认自己醉酒驾驶 后驾驶证被吊销,为继续开 车,在网上花300元钱购买伪 造的驾驶证。目前于某因涉嫌 使用伪造、变造机动车驾驶 证。被交警大队采取了刑事拘 留。/王玉涛 记者 张志善 报道

百名幼儿绘长卷 美好蓝图献祖国

吉林市丰满区实验中学幼儿园举行百米画卷主题绘画活动



9月24日上午9时 吉林市 丰满区实验中学幼儿园500余 名幼儿和家长满怀对祖国母 亲深深的热爱与眷恋之情,举 行了一场"美好蓝图 献祖国 百米画卷主题绘画活动。

活动现场,孩子和家长们 起或趴着,或跪着,或蹲着, 神情专注而认真,大家用形式 多样的绘画,勾勒出自己对祖 国的赞美,鲜艳的五星红旗、 雄伟壮丽的天安门、展翅飞翔 的和平鸽、色彩缤纷的气球 ……一幅幅栩栩如生的画面

在孩子的手中呈现出来。孩子 们将自己心中最稚嫩、最真 实、最梦幻的创意,在百米长 卷上尽情地涂抹挥洒,绘出对 祖国传统文化、辉煌成就的赞 美以及对未来的美好憧憬。

记者看到,一个小男孩手 里拿着一面国旗,趴在地上学 画。"马上就国庆了,参加这个 活动特别有意义。"孩子的妈 妈说,孩子叫李诗源,今年3 岁,刚上幼儿园,为了让孩子 更好地参与活动,母子配合完 成作品。幼儿园王霖霖园长 说,这次活动主要是通过亲子 作画来展现孩子与家长的合 作协调性,画的主题风格主要 是为了庆祝祖国70岁生日,展 现对祖国母亲的热爱,时间为 一个小时,作品创作完成后大 家合影留念。

/记者 王静 报道 王霖霖 摄

⑤ 东北证券 东北证券积极参与深圳证券交易所ETF大讲堂活动 社会科学普及周系列

为做好 ETF 投资者教育 工作, 东北证券投教基地于9 月7日积极参与由深圳证券 交易所、郑州商品交易所及华 夏基金共同举办的 ETF 大讲 堂活动,长春市内12家营业 网点 120 余名投资者参与了

此次活动。

本次大讲堂活动由深圳 证券交易所、郑州商品交易所 及华夏基金专业人士组成讲 师团,为投资者们讲解了多元 化的投资标的——指数、指数 基金的选择、深市 ETF 的特

占,ETF的讲阶策略等主题。 活动现场座无虚席,充分展示 出广大投资者对 ETF 相关知 识的学习热情,讲师们的精彩 讲解也赢得了投资者的高度

未来,东北证券投教基地

将继续加强与深交所, 郑商所 及各大基金公司之间的沟通 协作,加强投资者教育,普及 金融知识,积极倡导理性投 资、价值投资和长期投资,助 力提升地区整体金融素养。

/ 记者 王秋月 报道

图片新闻>>

吉林图们:

边疆儿童欢乐国门行



2019年9月20日, 吉林 省图们口岸,图们市第二小学 的小学生在口岸边检民警的带 领下,欢乐国门行,感受边疆变 化,接受爱国主义教育,喜迎新 中国成立70周年。

/ 张彪 记者 吴然 报道 摄

书香润童心 表演传文化

近日, 通化市通钢二小举 "书香润童心"课本剧表演 赛,这是该校庆祝中华人民共 和国成立70周年系列活动之 本次比赛共有四个年部的 66 名同学参演。演出现场精彩 纷呈,观众们时而屏息凝视,时 而捧腹大笑, 每场演出都赢得 了观众们热烈的掌声。

/ 王丽娟 记者 王耀辉 报道

白城洮北消防积极 开展消防安全检查

为进一步做好国庆安保工 作,全力维护辖区火灾形势持 续稳定, 白城市洮北大队严格 落实"清单式"管控,开展消防 安全大检查,努力防范火灾事 故发生。检查中,检查组重点对 商场是否制定灭火和应急疏散 预案,是否保持疏散通道、安全 出口畅通, 消防设施设备是否 保持完好有效等情况进行了详 细检查。针对检查发现的问题, 检查组当场对其责任人进行批 评教育,并要求要立即进行隐 患整改。 / 任建平